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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO SENADO DO FUTURO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 2021, SEXTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 7.

Às dez horas e vinte e sete minutos do dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e um, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 7, sob a Presidência do Senador Izalci Lucas, reúne-se a Comissão Senado do Futuro com a presença dos Senadores Mecias de Jesus, Confúcio Moura, Plínio Valério, Zequinha Marinho e Zenaide Maia, e ainda dos Senadores não membros Marcos Rogério e Styvenson Valentim. Deixam de comparecer os Senadores Omar Aziz, Rogério Carvalho, Eliziane Gama e Jorge Kajuru. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. ITEM 1 - Requerimento da Comissão Senado do Futuro n° 4, de 2021 que: "Requer realização de Audiência Pública na Comissão Senado Futuro, para debater o Futuro da Produção Agrícola.  Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados:  • o Senhor Allysson Paulinelli, Presidente Executivo da Associação  Brasileira dos Produtores de Milho (ABRAMILHO);  • o Senhor Maurício Antônio Lopes, pesquisador da Embrapa  Agroenergia e membro do Grupo Assessor ao Diretor Geral da FAO (Food and Agriculture Organization)." Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF). Resultado: Aprovado o REQ 4/2021-CSF. ITEM 2 - Requerimento da Comissão Senado do Futuro n° 5, de 2021 que: "Requer realização de Audiência Pública para debater o Desenvolvimento Estratégico da Bioeconomia no Brasil.  Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados:  • o Senhor Carlos Afonso Nobre, pesquisador titular do  Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), integrante do IPCC – Painel Intergovernamental sobre Mudança Climática e líder da iniciativa Amazônia 4.0, que visa ao desenvolvimento de uma bioeconomia sustentável para a região;  • o Senhor José Seixas Lourenço, diretor-presidente da BioTecAmazônia e coordenador do Centro de Desenvolvimento Regional – Região Metropolitana de Belém." Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF). Resultado: Aprovado o REQ 5/2021-CSF. ITEM 3 - Requerimento da Comissão Senado do Futuro n° 6, de 2021 que: "Requer realização de Audiência Pùblica para debater a educação profissional no Brasil.  Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados:  • a Senhora Marilza Machado Gomes Regattieri, Diretora de Políticas  e Regulação de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação;  • o Senhor Rafael Esmeraldo Lucchesi Ramacciotti, Diretor de Educação e Tecnologia da CNI, Diretor-geral do Senai e Diretor-superintendente do Sesi;  • o Senhor Alex Bologna Fiuza de Melo, ex-Secretário de Ciência,  Tecnologia e Inovação do Estado do Pará." Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF). Resultado: Aprovado o REQ 6/2021-CSF. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dez horas e trinta e dois minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.

Senador Izalci Lucas
Presidente da Comissão Senado do Futuro
[bookmark: _GoBack]Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2021/05/21



O SR. PRESIDENTE (Izalci Lucas. Bloco Parlamentar PODEMOS/PSDB/PSL/PSDB - DF. Fala da Presidência.) – Declaro aberta a 3ª Reunião da Comissão Senado do Futuro da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 56ª Legislatura, que se realiza nesta data, 21 de maio de 2021.
Antes de iniciar os trabalhos, proponho a dispensa da leitura e aprovação da Ata da 2ª Reunião, realizada em 14 de maio de 2021.
Aqueles que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)
A ata está aprovada e será publicada no Diário do Senado Federal.
A presente reunião destina-se à deliberação de requerimentos.
Requerimento nº 4, de 2021.
Requeiro, nos termos do art. 58, §2º, inciso II, da Constituição Federal, e do art. 93, II, do Regimento Interno do Senado Federal, a realização de audiência pública na Comissão Senado Futuro para debater o futuro da produção agrícola.

ITEM 1
REQUERIMENTO DA COMISSÃO SENADO DO FUTURO N° 4, DE 2021
- Não terminativo - 
Requer realização de Audiência Pública na Comissão Senado Futuro, para debater o Futuro da Produção Agrícola. 
Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados: 
• o Senhor Allysson Paulinelli, Presidente Executivo da Associação  Brasileira dos Produtores de Milho (ABRAMILHO); 
• o Senhor Maurício Antônio Lopes, pesquisador da Embrapa  Agroenergia e membro do Grupo Assessor ao Diretor Geral da FAO (Food and Agriculture Organization).
Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF)
Proposta de minha autoria.
Em discussão o Requerimento nº 4, de 2021. (Pausa.)
Não havendo mais quem queira discutir, vamos colocar em votação o requerimento.
Em votação o requerimento.
Os Senadores que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)
Aprovado.
A Comissão aprova o Requerimento nº 4, de 2021.
Em discussão o Requerimento nº 5, de 2021.
Requeiro, nos termos do art. 58, §2º, inciso II, da Constituição Federal, e do art. 93, II, do Regimento Interno do Senado Federal, a realização de audiência pública com o objetivo de debater o desenvolvimento estratégico da bioeconomia no Brasil.

ITEM 2
REQUERIMENTO DA COMISSÃO SENADO DO FUTURO N° 5, DE 2021
- Não terminativo - 
Requer realização de Audiência Pública para debater o Desenvolvimento Estratégico da Bioeconomia no Brasil. 
Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados: 
• o Senhor Carlos Afonso Nobre, pesquisador titular do  Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), integrante do IPCC – Painel Intergovernamental sobre Mudança Climática e líder da iniciativa Amazônia 4.0, que visa ao desenvolvimento de uma bioeconomia sustentável para a região; 
• o Senhor José Seixas Lourenço, diretor-presidente da BioTecAmazônia e coordenador do Centro de Desenvolvimento Regional – Região Metropolitana de Belém.
Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF)
Requerimento nº 5. Em discussão o requerimento. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, vamos colocar em votação o Requerimento nº 5.
Em votação o Requerimento nº 5.
Os Senadores que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)
Aprovado.
A Comissão aprova o Requerimento nº 5, de 2021.
Em discussão o Requerimento nº 6, de 2021.
Requeiro, nos termos do art. 58, §2º, inciso II, da Constituição Federal, e do art. 93, II, do Regimento Interno do Senado Federal, a realização de audiência pública com o objetivo de debater a educação profissional no Brasil.

ITEM 3
REQUERIMENTO DA COMISSÃO SENADO DO FUTURO N° 6, DE 2021
- Não terminativo - 
Requer realização de Audiência Pública para debater a educação profissional no Brasil. 
Proponho para a audiência a presença dos seguintes convidados: 
• a Senhora Marilza Machado Gomes Regattieri, Diretora de Políticas  e Regulação de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação; 
• o Senhor Rafael Esmeraldo Lucchesi Ramacciotti, Diretor de Educação e Tecnologia da CNI, Diretor-geral do Senai e Diretor-superintendente do Sesi; 
• o Senhor Alex Bologna Fiuza de Melo, ex-Secretário de Ciência,  Tecnologia e Inovação do Estado do Pará.
Autoria: Senador Izalci Lucas (PSDB/DF)
Em discussão o Requerimento nº 6. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, vamos colocar em votação o Requerimento nº 6.
Em votação o Requerimento nº 6.
Os Senadores que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)
Aprovado.
A Comissão aprova o Requerimento nº 6, de 2021.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.
Obrigado.
(Iniciada às 10 horas e 28 minutos, a reunião é encerrada às 10 horas e 33 minutos.)
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